
Jézust a legfõbb parancsról kérdezi egy
vele rokonszenvezõ írástudó. A rabbik úgy
tartották, hogy a törvényben 365 tiltó pa-
rancs (ahány napja az évnek), és 248 pozi-
tív parancs van (ahány csontja az ember-
nek). Minden napunkat és minden porci-
kánkat igénybe veszi Isten törvényének
betartása. Ebben a parancsrengetegben
azonban a rabbik is keresték a legelsõ pa-
rancsot, az egységesítõ szempontot. Az
írástudó kérdése erre irányul. Jézus kris-
tálytiszta válasza nemcsak egy, hanem két
fõparancsot állít elénk. A szeretetnek Isten
a forrása, ám csak az emberszeretetben
megvalósuló, beteljesedõ istenszeretet
egész és valóságos.

Talán feltehetné a kérdést valaki: miért
szeressek, miért ne legyek inkább önzõ?
Hadd válaszoljak egy történettel. Egy indi-
ai szerzetes egy patak partján imádkozott.
Ahogy felnyitotta a szemét, meglátott egy
skorpiót, amely a nagy kavicsok között ha-
ladva hátára fordult, kapálódzott, nem tu-
dott továbbmenni. Megsajnálta, talpára se-
gítette, ám az állat megfordult és belémart.
A szerzetes újból imádkozni kezdett, de
amikor a szemét kinyitotta, a skorpiót újra
a hátára fordulva, kínlódva találta.

Megint segített rajta, de az állat megint
megmarta. A szerzetes feljajdult fájdalmá-
ban. Harmadszor is megismétlõdött
ugyanez, akkorra már könnyek szöktek a
szerzetes szemébe a fájdalomtól. Nem
messze állt ott egy paraszt, aki látta mind-
azt, ami történt. Odament a szerzeteshez
és megkérdezte: miért segíted ezt a hálát-
lan állatot? Háromszor segítettél rajta, és
az háromszor beléd mart. A szerzetes el-
mosolyodott és azt felelte: neki az a termé-
szete, hogy marjon. Nekem az a természe-
tem, hogy irgalmazzak.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Az önzetlenség, az egymásért érzett felelõsség naggyá tesz egy népet, a szeretet ter-
mészetes rendjével ajándékozza meg. Az ügyeskedve kevesek által összeszedett milli-
ók, a hazudozva gyûjtött szavazatok eltorzítják a társadalmat, a gumibotok és a
könnygáz rendjéhez vezetnek.

A szeretet rendje és a gumibotoké

A szeretetet nem lehet legyõzni…

…a hazaszeretetet sem
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Egyszer már 1996-ban a vá-
ros vezetése kívül-belül felújí-
tatta a házat. Közben esõcsator-
nát is kapott az épület. A mosta-
ni felújítás 10 év után bõvítéssel
kezdõdött, de az udvar rendezé-
sére is nagy szükség volt. A fel-
újítással egy idõben pályázaton
nyert összegbõl a mezõgazdasá-
gi eszközök szakszerû elhelye-
zését is megoldottuk Hegedûs
Attila igazgató vezetésével.

A cél az volt, hogy városi
szintû kiállítással tudjuk meg-
ünnepelni várossá válásunk
20. évfordulóját. Még egy év-
fordulót ünneplünk ez évben:
Honismereti Szakkörünk 45
éve mûködik. Tagjai hangya-
szorgalommal gyûjtögetik a
múzeum anyagát.

A városi vezetés jóvoltából
megkaptuk a múzeum udvará-
ban lévõ 13 évig üresen álló

hajdani Hazafias Népfront há-
zat, amelyben elhelyeztük a 45
év alatt gyûjtött helytörténeti
anyagot. Sok munkával méltó
helyen van a múzeum iroda és
levéltára, valamint a szakkör
klubhelysége. Most már mind-
két múzeumban gázfûtést és
mosdóhelységet alakítottak ki,
így ezután télen-nyáron tudjuk
fogadni a látogatókat.

Az épület folyosóján rendez-
ni tudtuk a kõ és téglatárat, az
ezeréves település tárgyi bizo-
nyítékait. Szigetszentmiklós
hajdani paraszti gazdálkodásá-
nak eszközeibõl a fészerben
kiállítás látható, így unokáink
is megismerkedhetnek a kiállí-
tott tárgyakkal. A jövõ évre
marad a raktározási gondjaink
megoldása. Nagyon megszen-

vedtünk a nyári hõségben az
épület felújításával, a fészer
megépítésével, berendezésé-
vel. Megpróbáltuk hosszú idõ-
re megoldani az épület állagát,
a tárgyak konzerválását, egy
részének elhelyezését.

Városunk szeptemberben
ünnepségsorozattal emlékez-
hetett fejlõdésének 20. évfor-
dulójára. A Városi Könyvtár-
ban szeptember 8-án nyílt meg
a „Húsz éve város Szigetszent-
miklós” – címû fotó kiállítás,
mely azóta is látható. A kiállí-
tást Vöõ Imre nyugalmazott
múzeum igazgató készítette.

A Városi Múzeumot szep-
tember 15-én Fodor Antalné
dr. polgármester nyitotta meg.
A múzeum felavatására test-
vérvárosaink küldöttei is meg-
hívást kaptak. A megnyitó után
a múzeum udvarán ebéddel
vendégeltük meg a meghívott
vendégeket.

Másnap a lakosság és a gyer-
mekek számára múzeumi csa-
ládi délelõttöt szerveztek. Az
este pedig a gálamûsorral zá-
rult, melyet a Városi Könyvtár
és Közösségi Ház parkolójá-
ban felállított sátorban rendez-
tek meg.

Köszönet illeti mindazokat,
akik az elmúlt évtizedekben
tettek valamit a város és a mú-
zeum fejlõdéséért. Tegyünk
meg mindent városunk jövõjé-
ért, hogy gyermekeink és uno-
káink jövõje biztosított legyen.
Akkor majd büszkén fogják
emlegetni neveinket…

Vöõ Imre
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A város 20. éves jubileumát ünnepeltük.

A Városi Múzeum felújítása
Ez a mostani öreg ház 130 évnél is idõ-

sebb és annak idején göngyölegraktár-
nak használta valamelyik üzlet. A házat
kimeszelték és 1985. nyarán a Kék-tóról
ideköltözött be a falumúzeum a Farkas-
féle portára.



Hát tényleg semmi nem szá-
mít, csak az elcseszett hata-
lom? Az a fontos, hogy az
éleslõszer bevetését szorgal-
mazó potenciális baloldali sza-
vazók gondolatban eleressze-
nek egy hátbaveregetést: ez az
Feri, csak keményen! A mi-
niszterelnök úr kinek a minisz-
terelnöke? Nem mindannyiun-
ké? Még ha nem is túl örömte-
li ez az állapot. Mit gondoljon
az a polgár, akit a rendõrök
tényleg törvénytelenül bántal-
maztak? Ki áll mellé, ha még a
választott képviselõk is elta-
szítják a bajban?

No és Gyurcsány Ferenc két
blogbejegyzés között miért
nem kattintott rá valamelyik
videómegosztó oldalra, hogy
megnézzen néhány bátor és
humánus, illetve legújabban
már csak indokolt és arányos
civilverést? Ott van például a
Madách téren szanaszéttonfá-
zott egykori öttusa-válogatott,
Móczár István esete. Akit in-
dokoltan és arányosan minden
arra járó rohamosztagos meg-
rugdosott, miután leteperték a
földre, mert ácsorogni meré-
szelt a járdán. Amikor elõször
láttam a felvételt, megszokás-
ból hang nélkül néztem végig.

És még mondtam is magam-
ban, hogy na, azért csak akadt
két egyenruhás, aki megpró-
bálta megvédeni szerencsétlen
embert a megvadult hordává
vált alakulattól. Én kis naiv.
Másodjára föltekertem a hang-
erõt, aztán mindjárt kiderült,
hogy a fájdalomtól összegöm-
bölyödött férfi mellett térdelõ
rendõrök nem õt védik, hanem
a többieket a médiától. Még
kiáltják is nekik, hogy „Vi-
gyázz, vigyázz, kamera!”. Be-
le sem merek gondolni, mi tör-
tént volna, ha épp nem ott for-
gat a Hír Tv stábja.

Bátor és emberséges. Na
persze. Azokban a pillanatok-
ban, amikor az ártatlan, védte-
len, sérült polgárra támadó
egyenruhások szétrebbentek
az újságírók láttán, semmi kü-
lönbség nem volt köztük és a
téglákat hajigáló csõcselék kö-
zött. Vagy mégis: az elállatia-
sodott rendõrök félelmete-
sebbnek mutatkoztak.

Egyébként meg pontosan
168 órája nem tudjuk, hogyan
és hova estek a tömegoszlatók-
ról az azonosító jelvények, és
azt sem, hogy a Gergényi Péter
által soha nem látott vipera tör-
vénytelenül használt nem léte-

zõ vagy rendszeresített, esetleg
kivételes helyzetben igénybe
vehetõ nem létezõ tárgy-e. 168
órája titok az is, hogy miként
sikerült a futballhuligánokat a
Fidesz nagygyûlés résztvevõi-
vel elegyíteni.

Ugyanakkor 168 órája bizo-
nyított tény, hogy a Magyar
Köztársaság valójában a Ká-
dár-rendszer újrakevert, remix
változata. A demokratikus
díszletek között ugyanis még
mindig a régi nóta járja, a szo-
cializmus négy tételben meg-
fogalmazott, szomorú induló-
ja. Igaz, most Vadai Ágnesek
magyarázzák, hogy aki otthon
marad, az nem kap a fejére, hi-
szen a politika nem az utcára
való, a politizálás pedig a poli-

tikusok feladata, és rajtunk rö-
hög a világ, mert nem vagyunk
képesek egységesen kedvezõ
képet mutatni kifelé.

Nem ismerõs? Nem is olyan
régen még Grósz Károly oktat-
ta ilyesmire a népet, és
MSZMP-s illetékesek olvasták
a demokratikus ellenzék fejére
legfõbb vádként, hogy destabi-
lizálják a népi demokráciát,
amikor az utcára viszi a politi-
kát.

Szóval itt tartunk ismét.
Visszapottyantunk a startvo-
nalhoz, mint a társasjáték rossz
mezõjére lépõ bábú. Vagy ta-
lán eddig fönt sem voltunk a
táblán. Akár így, akár úgy, ép-
pen ideje, hogy elkezdjen vé-
get érni a szocializmus.

A kormányfõ a rendõrséget védi, de ki védi meg a polgárokat a Magyar Köztársaság
rendõrségétõl? Gyurcsány Ferenc megvédi a rendõrséget.
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Hát tényleg semmi sem számít, csak az elcseszett hatalom?

T O V Á R I S I  K O N Y E C

Brüsszel megdöbbent a rendõri brutalitáson
Megdöbbenését fejezte ki az október 23-i budapesti „rendõrségi brutalitás példátlan mértéke” miatt

a Fideszt és az MDF-et is tagjai között tudó Európai Néppárt vezetése Brüsszelben pénteken kiadott
nyilatkozatában.

A néppárti honlapon (www.epp.eu) is olvasható szöveg szerint „a rendõrség aránytalan és erõszakos mó-
don lépett fel Budapesten, békés embereket provokálva, törvénytelen fegyvereket használva, tüntetõket zak-
latva, embereket – gyakran idõseket és asszonyokat gyermekekkel – támadva és verve”. 

A párt vezetõsége „elítéli, hogy a rendõrség alapvetõ polgári jogokat szegett meg, mint a gyülekezési sza-
badság és a szólásszabadság”, hangsúlyozza, hogy „minden demokrácia egyik alapja a törvény uralma és
tisztelete kell, hogy legyen, beleértve a rendõrség általi tiszteletben tartását is”, „elítél bármilyen megalku-
vást a demokratikus vagy szabadságjogokkal kapcsolatban”, illetve rámutat, hogy „a rendõrségi provokáci-
ók és brutalitás ellentétben állnak az európai normákkal, és példa nélküliek Magyarországon a demokrácia
1989–1990-es megteremtése óta”.

MNO



Kuncze Gábor az Index hírpor-
tál értesülése szerint a szadesz
pártvezetõinek társaságában az
október 23-án a békés nagygyû-
lésen rendõrök által brutálisan
bántalmazott fideszes országgyû-
lési képviselõn gúnyolódott.
Eörsi István – nemrég elhunyt író
– lakásán megrendezett megem-
lékezésen többször is „Révész
Mártiriusz”-ként említette Ré-
vész Máriuszt, a „liberális” kép-
viselõk és a jelen lévõ balliberá-
lisok nem kis derültségére.

A szadesz.hu kíváncsi lenne,
hogy akkor mi történne, ha pél-
dául egy gyûlésen Kuncze Gá-
bort vágnák rendesebben szá-
jon a rendezõk vagy a hatósá-
gok, de úgy rendesebben, hogy
a szemei összekoccanjanak,
majd ezután a Fidesz vagy a
KDNP valamely prominens
személyisége ezen viccelõdne.

Az is érdekes lenne, hogy a
„közszolgálati” és a sokszor
kézi irányítással mûködõ sza-
desz érdekeltségû kereskedel-
mi adók miként tálalnák magát
a bántalmazást, majd azt köve-
tõen a gúnyolódást. Nem való-
színû, hogy elsiklanának az

arcpirító cinizmus felett. Sze-
rencsére az ország nagy részé-
nek választói már nem vevõk a
SZADESZ alpári humorára,
sem nagyképû önteltségére.

Lehet, hogy a ciklus végét
sem kell megvárni, mert hála a
szorongató Gyurcsány-csomag-
nak, az egzisztenciájukban elle-
hetetlenített magyarok kiköve-
telik a Kormány megbuktatását,
ám akárhogy is történik, a kö-
vetkezõ szavazás eredménye
most borítékolható. A „libsik” el
fognak tûnni, hacsak a jelenleg
bebetonozott, pöffeszkedõ párt
elitjüket elzavarva, gyökeresen
meg nem tudnak újulni…

Ellenben a Kuncze-féle pöf-
feszkedõ, mások méltóságát
vagy fájdalmát kigúnyoló ala-
kokat addig sem szabad hagy-
ni. A szadesz.hu szerint érde-
mes lenne Kuncze urat is meg-
ismertetni, milyen érzés lehet
Révész Máriusz bõrében lenni.
Lehet, hogy Kuncze úrnak na-
gyobb gumilövedékre lenne
szüksége, hogy pofára essen,
de tömegét tekintve garantál-
tan nagyobbat puffanna.

szadesz.hu
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Az utolsó liberális
Tulajdonképpen szomorú, hogy Kuncze Gábor ilyen otrom-

ba módon trappol ki a honi közéletbõl. 2007. márciusa már itt
van a nyakunkon – a hírek szerint akkor áll föl az elnöki szék-
bõl, pontosabban akkor nem indul újra érte –, addig liberális
fõemberként emlékezetes pozitív tettel elõállni lehetetlenség,
tekintve, hogy épp 70 százalékos gázáremelésrõl, reálbércsök-
kenésrõl, és rekordhiányról szólnak a hírek az MSZP-SZDSZ
kormány tevékenysége kapcsán. Egyébként meg a dicstelen
búcsú mûfajának koronázatlan királya, a francia Zinedine
Zidane is hogy bízott a felejtés erejében, aztán a fenét, épp a
minap hallottam egy piaci összeszólalkozás során amint a tá-
madó fél azzal nyitotta akcióját, hogy „Megfejellek, mint
Zidane.” Végül is be lehet vonulni a történelembe így is.

Mindazonáltal Kung-Cze Gábor – a becenévért köszönet az in-
dexes polites nicknek – parlamenti bölcsességei mindannyiunk-
nak hiányozni fognak. Idõnként õszintén tudtunk nevetni eldör-
mögött tréfáin, máskor meg a legkevésbé sem találtuk viccesnek,
amit õ annak tartott, de még ez utóbbi szint is nagyságrendekkel
meghaladta az átlagos parlamenti képviselõi humorkvalitást.

És a Nap-keltére is sötét idõk várnak, hiszen Kuncogó Gá-
bor antiorbánista sziporkái nélkül még unalmasabb lesz a kor-
mánypárti politikusok heti hétszeri egyhangú áradata, plusz
Dávid Ibolya és Herényi Károly.

Nos tehát ég önnel, drága Kuncogi úr! Emlékét megõrizzük,
például a 2001. szeptember 29-én, a Kossuth téren elmondott be-
szédével, amelyben még arról szólt, hogy „a tartás, az egy és
oszthatatlan emberi méltóság, az emberi jogok eszméjét és gya-
korlatát a magyar liberálisok honosították meg itt, ebben a hazá-
ban.” Kár, hogy a névvel való gagyi játszadozás gyakorlatát is
önök honosították meg itt, ebben a hazában. Egy megvert polgár
emberi méltóságának semmibe vételérõl már nem is beszélve.

hetivalasz.hu

A szeretet rendje és a gumibotoké
(Folytatás az 1. oldalról)

Az a természetünk, hogy szeressünk és irgalmazzunk. Ez a
világ végtelen jóságból és szépségbõl lett, ami ott ragyog a
napban, az égen futó felhõkben, a kisgyerekek nevetésében és
az öregember ráncai között. Ebbõl a szeretetbõl lettünk. Akkor
szép az ember élete, ha engedi magán átáradni ezt a végtelen
jóságot. Nem kell kérdeznünk, hogy miért szeressünk. Szeret-
ni természetes, mint ahogyan természetes, hogy az anya öleli
a gyermekét. A gonoszság az, ami logikátlan, és igazából meg-
magyarázhatatlan. A gonoszság titka, amely elõtt néha döbbe-
nettel, értetlenül állunk, és kérdezzük: ezt miért kellett?

A szeretet által válik az ember egésszé, a szeretet által teljese-
dik ki. Ha tud egész szívvel, teljes erõvel szeretni, akkor valósít-
hatja meg a teljes és egész szívet. „Aki elveszíti önmagát, az
megtalálja.” Aki viszont gyûlöl, aki harácsol, aki mást letiporni
akar, az eltorzul, az kicsinyes torzképévé válik igazi önmagának.

Így van ez nemcsak az egyén, hanem a népek életében is. Az
önzetlenség, az egymásért érzett felelõsség naggyá tesz egy
népet, a szeretet természetes rendjével ajándékozza meg. Az
ügyeskedve kevesek által összeszedett milliók, a hazudozva
gyûjtött szavazatok eltorzítják a társadalmat, a gumibotok és a
könnygáz rendjéhez vezetnek.

Székely János (Új Ember)

Kuncze Gábor
„humora”
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„Azt akarom, hogy
a világ olyan legyen,
mint amilyen én vagyok.”
(Gyurcsány Ferenc, 1996.)

A  hatalom  megszállottja

Hódolat Néked Felség!
Ave Cézár!
Néró Rómát, Te pedig
Budapestet gyújtottad fel.
Emlékezni fogunk Rád,
Te lánglelkû hõs!

Hegedûs Lászlóné †60
Bede Károly †83
Tihanyi Károly †68
Baliné Nikolov Margit †39
Tanka Miklós †73
Németh Ferencné †81
Tímár Ferenc †78
Holló Imre †75
Láng Ferencné †80
Tóth József †66

Szabó Istvánné †73
Ferencz Andrásné †69
Sápi Ilona †56
Somossy Mártonné †93
Szûcs Ferenc †67
Kiss Ilona †56
Hamvas Ferenc †59
Pántya Györgyné †83
Jeszenszky Jánosné †83

Gyurcsány nélkül mindezGyurcsány nélkül mindez
nem jöhetett volna létre…nem jöhetett volna létre…

Nyugodjanak békében!

Akik október hónapban eltávoztak

ANYAKÖNYVI HÍREK
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Október 6–7.
Kazincbarcikán a városi sportcsarnokban rendezték meg az

utánpótlás szabadfogású magyar bajnokságot. A versenyen a
Sziget SC. birkózói közül ketten mérlegeltek.

54 kg-ban Katona Zoltán, aki kiesett a küzdelem sorozatból
és 100 kg-ban Hegedûs Balázs, aki 6. helyezést ért el, így két
olimpiai pontot szerzett a csapatnak.

Edzõ: Simoncsik György
Október 7–8.

Szlovákiában Kolárovában rendezték meg a serdülõ kötött-
fogású nemzetközi versenyt, melyre öt nemzet versenyzõit
hívták meg. A Sziget SC. csapatából két versenyzõ indult. 60
kg-ban Kuti Gergely 2., ezüstérmes, 66 kg-ban Bozsányi Andor
3. helyezett bronzérmes lett.

Edzõ: Joszkin János volt.
A vezetõ: Kerekes István

Október 13–14.
A ceglédi városi sportcsarnokban rendezték meg az ifjúsági

kötöttfogású magyar bajnokságot, mely egyben Kenéz Béla
olimpikon válogatott emlékverseny volt.

A Sziget SC. Birkózó Szakosztálya négy versenyzõvel in-
dult a nagyszabású versenyen. 160-an indultak, 10-15 fõ súly-
csoportonként.

+100 kg-ban Jónás Péter ezüstérmes lett 12 versenyzõtársa
közül és így 10 olimpiai pontot szerzett a csapatnak.

54 kg-ban Katona Zoltán 5. lett és súlycsoportjában 4 olim-
piai pontot szerzett a klubnak.

100 kg-ban Hegedûs Balázs és +100 kg-ban Jónás Dávid
sajnos helyezetlenek lettek.

Ezen a versenyen a Sziget SC. birkózói 14 olimpiai pontot
szereztek a csapatnak.

Edzõ: Rusz Gergely volt.
Október 20–21.

Kaposváron a sportcsarnokban rendezték meg a kötöttfogá-
sú utánpótlás magyar bajnokságot, melyen az ország vala-
mennyi szakosztálya elindult, kb. 180 versenyzõ mérlegelt. A
Sziget SC. csapata három fõvel vett részt ezen a bajnokságon.

54 kg-ban Katona Zoltán 5. lett, 4 olimpiai ponttal, 100 kg-
ban Hegedûs Balázs és Jónás Dávid helyezetlen maradt.

Edzõ: Csiszár János volt.
Joszkin János

INGATLAN
KÖZVETÍTÕ

ÉRTÉKBECSLÕ
IRODA

2310 Szigetszentmiklós, 
Szent Miklós u. 12/2.

Ügyintézés: 7-20 óráig
Tel./Fax: 7-16 óráig (24) 539-520

7-20 óráig: (30) 9502-278
(szombat, vasárnap is!)

Irodavezetõ: KEREKES ISTVÁN

Ügyfeleink megbízásából
eladásra kínálunk - megvételre

keresünk: családi házakat,
hétvégi házakat, vállalkozók részére
telephelyeket, építési telkeket, laká-
sokat, irodákat, egyéb ingatlanokat

(pl: szántóföld).

ADÁS-VÉTEL, CSERE,
BÉRBEADÁS

teljeskörû ügyintézéssel!
ÉRTÉKBECSLÉS

Kegyeleti
szolgáltatás

Színvonalas
polgári búcsúztatás,

fotó-, videó
felvételkészítés

Megrendelhetõ:
Családi

Rendezvényszervezõ
Iroda

Szigetszentmiklós,
Árpád u. 45. sz.

Telefon:
06-24-530-055,
06-30-9-440-637

HIDEG-
BURKOLÁS
Laminált parketta

lerakás
30 éves szakmai 

gyakorlat,
minõségi munka
Soós István

06-20/375-36-98

ALBÉRLET!
50 m²-es tetõtéri lakás

központi fûtéssel kiadó

Szigetszentmiklóson,

Szt.Miklós ltp. mellett.

Tel.: 06-30 9440-637

18 m²-es
GARÁZS PINCÉVEL

ELADÓ
Szent Miklós

lakótelep mellett

Telefon:
06-30 9440-637

KÕMÛVES MESTER
Vállalja:

épületek felelõs mûszaki

kivitelezését, külsõ és

belsõ építõmesteri

munkák elvégzését.

Telefon: 30/9-123-840

Költöztetés,
áruszállítás
hétvégén is!

Tel.: 06-20-986-0777

Átadás elõtt ELADÓ

PINCÉS GARÁZS
lakható tetõtérrel

(pince: 36 m², garázs
18 m², tetõtér 38 m²)
Tel.: 06-30 9440-637

KIADÓ, illetve ELADÓ
garázsnak, mûhelynek, raktárnak

alkalmas ingatlanok
a Szent Miklós lakótelep mellett a szánkózódomb tövében

18 és 54 m²-es, 3x100 m²-es helyiségek
(szuterén, földszint, tetõtér) ipariáram, víz, csatorna

Telefon: 06-30/ 9440-637

BIRKÓZÓ KRÓNIKA
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